
V RÁMCI FILMOVÉHO MARATÓNU HLASOVALY DĚTI O FILMECH 
PROSTŘEDNICTVÍM HLASOVACÍCH ZAŘÍZENÍ, KTERÉ VYUŽILY BEZPROSTŘEDNĚ 
PO PROJEKCÍCH – ŠKÁLA HODNOCENÍ 1-4. FILMY A SERIÁLY HODNOTILY 
ODBORNÉ POROTY DOSPĚLÝCH, ALE I DĚTSKÁ POROTA. UDĚLENA BYLA I 
MIMOŘÁDNÁ OCENĚNÍ. 

SEZNAMTE SE S VÝSLEDKY: 

 Na základě hlasování děơ byla udělena cena dětského diváka 
v kategorii filmová tvorba filmu Tajemství staré bambitky 2, režiséra Ivo
Macharáčka.

 Na základě hlasová děơ byla udělena cena dětského diváka v kategorii 
seriálová tvorba seriálu Tajemství pana M, režiséra Pavla Šimáka.

 Dospělá porota pro studentskou tvorbu udělila cenu za nejlepší 
studentskou tvorbu snímku Carp Xmass, režisérky Anny Heribanové.

 Dospělá porota pro studentskou tvorbu udělila čestné uznání snímku 
Pan trenér, režiséra Radima Grzybeka za profesionální a vyspělé dílo. 

 Dospělá porota pro studentskou tvorbu udělila zvláštní cenu snímku 
Milý taƟ, režisérky Diany Cam Van Nguyen. 

 Dospělá porota pro hraný film udělila cenu Ostrovského dudka za 
nejlepší dílo v kategorii do 12 let filmu Tajemství staré bambitky 2, 
režiséra Ivo Macharáčka za klasické pojeơ pohádky jako boje dobra se 
zlem a vyprávěcí styl, kterému děƟ rozumí. 

 Dospělá porota pro hraný film udělila cenu Ostrovského dudka za 
nejlepší dílo v kategorii od 13 do 18 let filmu Srdce na dlani, režiséra 
MarƟna Horského za laskavý tón a důkaz, že je mezi námi stále ještě 
spoustu lásky. 

 Porota děơ udělila cenu Ostrovského dudka za nejlepší chlapecký 
herecký výkon Jendovi Čadilovi za roli Honzíka ve filmu Srdce na dlani, 
režiséra MarƟna Horského 



 Porota děơ udělila cenu Ostrovského dudka za nejlepší dívčí herecký 
výkon Valentýně Bečkové za roli princezny Johanky ve filmu Tajemství 
staré bambitky 2, režiséra Ivo Macharáčka. 

 Dospělá porota udělila Ostrovského dudka v kategorii seriálová tvorba  
seriálu Jitřní záře, režiséra Dana Wlodarzyka. Porota ocenila Jitřní záři 
jako nejprofesionálnější seriál, ze všech tří, které soutěžily. V hodnocení
poroty zaznělo, že jde o vkusný, rodinný, psychologický seriál, který 
inteligentně a citlivě řeší všeobecnou otázku, zdali se člověk dokáže 
obejít bez systému, který ani 
v dnešní civilizaci neumí člověka učinit šťastným a svobodným.

 Dospělá porota udělila čestné uznání v kategorii seriálová tvorba 
seriálu TBH, režisérky Lucie Kajánkové za přínos v oblasƟ dramaƟckého 
žánru pro mladé diváky. 

 Porota děơ udělila hlavní cenu fesƟvalu Ostrovského dudka v kategorii 
do 12 let filmu Tajemství staré bambitky 2, režiséra Ivo Macharáčka.

 Porota děơ udělila hlavní cenu fesƟvalu Ostrovského dudka v kategorii 
od 13 do 18 let filmu Srdce na dlani, režiséra MarƟna Horského. 

 Dospělá porota pro hraný film udělila zvláštní cenu dospělé poroty 
filmu Ako som sa naučila lietať, režiséra Radivoje Andriče za dílo 
s největším morálním akcentem. 

 Dospělá porota pro hraný film udělila čestné uznání režiséru Janu 
Budařovi za výjimečné nasazení u filmu Princ Mamánek.

 Dospělá porota pro hraný film udělila čestné uznání Veronice Khek 
Kubařové za přirozené herectví v různých rolích a naději, kterou její 
herecká přítomnost přináší.


